
Tarjányi Antal: 

Az Egyetemi Szinpad rendhagyó nyara. 

Az 1973-a3 év nyara a Szegedi Egyetemi Szinpad számára 
egy megszakítás nélküli év része volt. Az együttes történe-
tében első izben sikerült megvalósítani hogy a nyarat - három 
hét kivételével - együtt tölésük. 
Sokat jelentett ez a szakmai felkészülés, továbbképzés a 
közösséggé tcovácsolódás szempontjából. A vizsgaidőszak után 
julius 5.-én találkoztunk Szegeden, s innen utaztunk Szentes-
re, ahol az Országos Színjátszó RendezőképzŐ tanfolyam végzős hallgatóinak tartottunk szakmai bemutatót. A "Petőfi Roclc"-ot 
ós Peter Handke "Jövendőlés"-ét adtuk elő. Másnap az együttes 
műhelygyakorlataiból mutattunk be néhányat, majd Paál István 
tartott előadást az avant garde színjátszás hazai és külföldi 
helyzetéről. A kifejezetten szakmai közönség kedvezően nyilat-
kozott az előadásokról. 
Visszatérve Szegedre a tavalyi Romeo ós Júliában való sikeres 
szereplésünknek köszönhetően szerződtették együttesünket 
Madách Imre Mózes-ére. Bár ez a fajta szinház nem tartozik 
együttesünk profiljába, mégis haóznos volt számunkra több 
szempontból is: egyrészt kereseti lehetőséget biztosított, 
másrészt megismerkedtünk a profik erényeivel, hibáival és 
hasznos tanúságokat szűrhettünk le. Heg kell említeni Simon 
Zoltánt, a Nemzeti Szinház zenei igazgatójának, valamint 
Szigeti Károlyt, a 25« Színház főrendezőjét, akiknek tévékeny-
sége közvetlenül is rendkívül sokat jelentett a továbbiakban. 
Nagyon örültünk az Esti Hirlap és a Népszava Mózes-kritikájának, 
amely név szerint is kiemeli a csoport jó munkáját. A Szabad-
téri Játékok idején m$g tartottunk egy " Petőfi-Rock? előadást 
is a JATE Nemzetközi Építőtáborának, amelyet vita követett, 
szivjet lengyel ós magyar résztvevőkkel. 
Az aug. 23-i ujabb találkozás kemény munlcát hozott, a már 
fél éve nem játszott "Örök Elektra"-t ujitottuk fel. Másnap 
utaztunk Miskolcra, ahol a diósgyőri Várban a "Diósgyőri Nyár" 
rendezvénysorozatában vettünk részt. Ez most nyáron került 
először megrendezésre, az ország jelentősebb amatérszinját-
szóinalc részvételével. A vár remek színhelye volt az előadások-
nak, és azt hiszem minden résztvevő csoportnak csodálatos élmény 
marad. Augusztus 25.-én az előadás délutánján "közönségtoborzó" 
lovaskocsis felvonulást tartottunk. Miskolc főutcáján es a 
tereken, forgalmasabb kereszteződéseknél részieteket adtunk elő 
a Petőfi Ro«k-ból. Nekünk, az együttes tagjainak nagyon szép 
epizódot hozott ez a felvonulási a Kossuth - szobor előtt 



énekelhettük a Nemzeti Dal-t.Talán a felvonulásnak is v 
szönhető,hogy este,a borús idő ellenére, t; /y 2CC rő-
ző jött el a várba.A helyszinen,előadásunk első részében^ 
az Örök Elektrában nem csupán játéktér volt,hanem rendező 
Paál István sikeres munkája nyomán a darab szerves részé-
vé vált.A játék a vár 6 különböző pontján játszódott,igy 
az érkező nézőket a í'eljáratnál már Kreón lándzsásai,a 
képzeletbeli város népe és Elektra fogadta. 
A közönség a szereplőkkel együtt,szituációban vanfílt a vár 
udvarába,akaratlanul is p történések résztvevőévé válva.A 
szakmai és közönségsiker"bizonyitotta a helyi Déli Hirlap 
cikkei is,melyben jó kritikát kaptunk.Akinek nem volt utó-
vagy halasztott vizsgája,még négy napot töltött Miskolcta-
polcán, ahonnan kirándulni jártunk. , 

Aug.29.-én Verőcén találkoztunk újra a Nemzetközi Ex-
press Ifjúsági Táborban.Ide már határozott programmal ér-
kéz tünk, megkezdtük Sarkadi Imre"Xőmüves Kelemen"és Tornai 
Íózsef "Áldozati Ének" próbáit.Az utóbbi zenéjét Vági Lás2 ó szerezte. 
Szept.7-én zárult nyári programunk,do egy hét sem telt el^ 
újra kezdtük a próbákat.20-án az elsősöknek adtuk elő a 
Petőfi Rockot az Auditórium Maximumban,valamint a Ács Já-
nos által irt és rendezett studióbeíautatóra került sor. 
És most az előttünk álló feladatokból:a legnagyobb erő-
próba az október első hetében Szegeden megrendezendő 
Egyetemi Szinpadi Napok lesz.Ennek során felujitjuk az el-
múlt három év minden előadását,ezen kivül Sarkadi Imre 
Kőműves Kelemen cimü müvéből ősbemutatót tartunk.A rendez-
vénysorozat pontos programja: 
okt.5. Örök Elektra 

Petőfi Rock 
okt.6. Thermidor 
okt.7.Thermidor 
okt.8. Örök Elektra 

Petőfi Rock 
okt.lo.Kőműves Kelemen 
okt.11 Kőműves Kelemen 
okt.12.NO-CSAK 

/A JATE-KAÖARÉ előadása / 
Dimenziók KISZ-klub 

Szretettel várunk minden érdeklődőt! 
Október 15-én Pestre i«t ázunk, ahol az I.Budapesti Nemzet-
közi Szinjátszó Fesztivál keretében a Petőfi Rock-ot ad-
juk elő.Innen október 2o-án indulunk Wroclawba,mint a ma-
gyar amatőr szinjátszó mozgalom képviselői.A Petőfi Rock-
kal lépünk fel a IV.Nemzetközi Egyetemi és Avantgarde Szín-
házak Fesztiválján.Nagyon örülünk ennek a lehetőségnek,és 
örömünket az is fokozza,hogy alkalmunk lesz összehasonli 
tást tenni a külföldi és a magyar amatőr mozgalom között, 
tapasztalatokat szerezni,cserélni. 

Hazatérésünk után uj Rock-operánk,az Áldozati Ének pró 
bái adnak munkát.Első teljes egészében énekes produkciónk 
során Vági László zenekarával játszunk együtt. 
Nem lesz könnyű. 
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